

Tájékozottnak lenni jó!

SZENTESIÉLET

55
éves a hetilap
1968-2023

LEGRAND HŐSÖK

**Aki visszajelzést ad a cég működéséről
- Héjja Róbert ipari controller**

- Horgászversennyel adták át a Kurca-parti sétányt
- 105 éves a város legidősebb lakója
- Szoboravatóval nyit a Tóth József Színház és Vigadó

9 770238 995003

2 3040



Főszerkesztői ajánló

A héten a Legrand Zrt. egyik munkatársa, Héjja Róbert ipari controller szerepel az 55 éves Szentesi Élet városi hetilap címlapján, aki már hét éve készít gazdasági kimutatásokat, elemzéseket, amelyek a vezetőség döntéshozatalaiban jelentenek támpontot. A Farkas Antal utcai óvoda 150 éve épült, ennek alkalmából ünnepséget és Mihály napi vásárt is szerveztek. Ülésezett a képviselő-testület, amelyről összefoglalót a 4. oldalon olvashatnak. Horgászversenyyel avatták fel a Kurca-parti sétányt, gálaműsorral köszöntötte az időseket az önkormányzat és a Szentesi Művelődési Központ. Elkezdődött a színházi bérletek megújításának időszaka a Tóth József Színház és Vigadóban, a részleteket a 7. oldalon találják. Ott voltunk, amikor a Pollák technikum megállapodást kötött duális partnerével, a Legrand Zrt.-vel, így a legmegfelelőbb képzést kaphatják a tehetséges tanulók, reagálva a kor kihívásaira. Városunk legidősebb polgárát, a 105 esztendő Czinéne Pálnét köszöntötte a polgármester. A sporthírekben Dömsödi Dalma, a Ferencváros szentesi születésű vízilabda játékosa ad interjút, aki csodás nyarat zárt.

Kellemes lapozgatást!

Halupa Eszter

Új vezérigazgató a Hungerit Zrt. élén

2024. január elsejétől Lengl Tamás váltja Volosinovszki Jánost a Hungerit Zrt. vezérigazgatói posztján. Volosinovszki János 2021. április elsejétől vezette a vállalatot, Lengl Tamás pedig 2019 óta az MCS Vágóhid Zrt. vezérigazgatójaként dolgozott.

Lengl Tamás az egyetemi tanulmányait követően a MiZo-Baranyatej Zrt.-nél controllerként kezdte karrierjét, ahol egy év után értékesítési vezetővé lépett elő. 2001-től a ranglétrán tovább haladva logisztikai igazgatóként



tevékenykedett közel 4 évig. Ezt követően a Pécsi Sörfözde Zrt.-nél szintén logisztikai igazgatóként töltött egy évet. Cégcsoportos pályafutását 2006-ban a Sole-MiZo Zrt.-nél kezdte logisztikai igazgatói pozícióban. Az élelmiszeripar területéről az állattenyésztési ágazatba lépve a Rem-Bó Kft. ügyvezetői tisztségét töltötte be 6 évig, majd a Bóly Zrt. baromfi ágazatvezetőjeként dolgozott 2013-ig, ezt követően a Bonafarm-Bábolna Takarmány Kft. ügyvezetője volt 6 éven keresztül.

„Adj vért a légimentőkkel!”

Palicska Irén

Adj vért a légimentőkkel, hogy mások is túlélhessék címmel harmadik alkalommal szervezett rendhagyó, közösségi véréradó kampányt a Magyarországi Légimentésért Alapítvány, a Magyar Légimentő Nonprofit Kft., a Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat közreműködésével szeptember 30-án.

Az ország 7 légimentő bázisán egyidőben zajlott a rendezvény, amelynek célja, hogy felhívja a figyelmet a légimentők nem mindennapi munkájára, az önkéntesség és a segítségnyújtás fontosságára, és hogy minél több emberhez eljusson a véréradás szükségessége, amellyel életet menthetnek.



Szabó Zoltán Ferenc polgármester elmondta, jó döntés volt, hogy Szentes külterületén alakították ki a légimentő bázist. Hozzátette, ez a város mindig is támogatta a légimentés és a Vöröskereszt munkáját.

Ismét nagy látványosságot jelentett a mentőhelikopter lando-

lása a Kossuth téren. A légimentő bázis munkatársai ezen a napon 11 és 18 óra között erről a helyszínről látták el az ügyeletet. Az érdeklődők megtekinthették a helikoptert, a személyzet készséggel válaszolt a kérdésekre, a városházán pedig a Magyar Vöröskereszt munkatársai várták az önkéntes véréradókat.

Orvosi ügyelet változása

2023. október 1-től az Országos Mentőszolgálat vette át az orvosi ügyeleti ellátást Szentesen is. Az ügyeleti ellátás a Mentőszolgálat épületében, Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő:

- hétköznap délután 16.00 órától – másnap reggel 8.00 óráig
- hétfőn, ünnepnapon: a nap 24 órájában

A gyermekek ügyeleti ellátása ugyancsak a Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt a fenti ügyeleti időben történik, továbbá hétfőn és ünnepnapokon 08:00 – 20:00 óráig a Dr. Bugyi István Szentesi Multidiszciplináris Centrum SBO épületében (Szentes, Sima Ferenc u. 44-58., bejárat a Kiss Zsigmond utcából).

Az ügyelet egységes telefonszáma: 1830.

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik, továbbra is 112.

A Szentes, Vásárhelyi út 30. szám alatt megszűnt az ügyeleti ellátás.

Felelős szerkesztő: Halupa Eszter ügyvezető

Szerkesztőség: 6600 Szentes, Kossuth tér 5. • **Tel., fax:** 63/311-563 • **E-mail:** szentesielet@gmail.com

WEB: www.szentesielet.hu • **Facebook:** www.facebook.com/szentesielet • **Fotó: Vidovics Ferenc**

Kiadja: Szentesi Élet Kft., 6600 Szentes, Kossuth tér 5. fsz. ép. • **Terjesztés:** saját terjesztői hálózat.

Nyomatdátum: COLOR Reklámstúdió, 6640 Csongrád, Fő u. 50.

ISSN: 0238-9959 • **ISSN:** 2060-2480 (online) • **e-Könyvtár:** http://ekonyvtar.vksz.hu/?doclid=6809

Horgászversennyel adták át a Kurca-parti sétányt



Palicska Irén

A Kurca-part három szakasza újul meg a közeljövőben. Most adták át az elsőt az Ifjúsági híd és Makai-híd között, a következő a Dózsa Ház alatti, illetve az Open Hotel előtti rész lesz. A cél, hogy teljesen végig járható legyen a Kurca belvárosi szakasza.

– Ez egy szép összefogás eredménye – kezdte nyilatkozatát Szabó Zoltán Ferenc polgármester. – A város azt vállalta, hogy megújítja a horgászhelyeket az Ifjúsági sétány alatt, és komfortos körülményeket biztosít a 28 hely közelében, illetve a lejutásban. Nem is tudok olyan versenyhorgász helyről, ahol mozgáskorlátozottaknak is kialakítottak volna megfelelő lehetőséget, az első kettő ilyen, ezeket még védőkorlással is körbekerítettük – mutatta büszkén a városvezető. Hozzátette, Szentesen is ismer olyan horgászt, aki kerekesszékekkel próbál lejutni a partra. A különleges, hullámos vonalvezetésű sétányt Sárréti Dániel tervezte. Nem a megszokott, unalmas egyenes, fellelhető benne egy kis játékoság. A szélesebb részekre helyezték ki az utcabútorokat, a zöld növényzet részeként idősebb fákat ültettek át még tavasszal Berezsai Csilla főkertész segítségével. Ezeket metszették, nyáron locsolták, többségük épségben megmaradt. Megtudtuk, a projekt keretében még további fákat ültetnek, és 200 kilogramm fűmag is elvetésre vár.

A tervezés 2022 októberében kezdődött, a kivitelezés 2023 májusában indult el Gyevi-Szabó Krisztián egyéni vállalkozó vezetésével. A teljes partszakasz 48 millió forintba került a burkolt felületekkel, utcabútorokkal, növények telepítésével. A beruházás keretében egy 50 négyzetméter-



res sátrat is felállítottak a parton, ami nemcsak a horgászokat segíti, de más közösségek, osztályok, civil szervezetek is használhatják. A 48 millió forintból 20 milliót egy HACs-os pályázaton nyert a város, a további 28 millió forintot az önkormányzat biztosította

a tervek megvalósításához.

– A pályázatot még az előző ciklusban, 2016 környéken adtuk be, az elbírálás azonban elhúzódott, és sok más projekthez hasonlóan, úgymint az Ízutazás, a Városnapok vagy az imaház felújítása, az utolsó pillanatban kapott

zöld utat. Gyorsan kellett cselekednünk, lefolytatni a tervezést, elvégeztetni a kivitelezést. Közben az infláció és az energiaárak több mint a duplájára emelték a költségeket, a plusz 28 millió forintos önrészt a képviselő-testület megszavazta, mert az eredeti célkitűzés az volt, hogy a város megvalósítsa ezt a projektet. Mi is a 100 százalékos intenzitású pályázatoknak örülünk a legjobban, de el kellett indulni, mert rendbe szeretnénk tenni a Kurca-partot, és nem akartuk csökkenteni a műszaki tartalmat – fogalmazott Szabó Zoltán Ferenc.

Az első partszakaszt tehát átadták, a Makai-híd és a Kiss Zsigmond utcai híd közötti munkaterületen is elkezdődtek az építési munkálatok, az is elkészül még az idén. Bízunk abban, hogy a határon átnyúló szerb-magyar és román-magyar pályázatok keretében megújulhat a Dózsa Ház és az Open Hotel előtti partszakasz is, melyre már megvannak a tervek.

Gergely Gábor, a Gerecz Elemér Sporthorgász Egyesület elnöke nyitotta meg a gyermek horgászversenyt, és megköszönte a csodálatos Kurca-sétányt.

– 28 horgászhelyet alakítottak ki, mi sokkal többen vagyunk ennél, de el fogunk férni. Hatalmas konkurencia az internet, nagyon jó ennyi embert látni egy helyen, köszönöm a gyerekeknek és a szülőknek, hogy korán keltek és minket választottak – mondta. Szentes legnagyobb civil szervezete, a Gerecz Elemér Sporthorgász Egyesület hetekig szervezte az eseményt, de megérte. Hatalmas volt az érdeklődés, legalább 60 gyermek ült a pecabotok mellé, a regisztráció után kezdődhetett is a halfogás három korcsoportban. A nap végén pedig senki sem távozott üres kézzel, minden jelentkező értékes ajándékot kapott.

Kurca-folyó, Szentes

A Kurca a Körös-torok alatt szakad ki a Tiszából, és 15 km hosszúságban kanyarog a szentesi határban.

Zsíros Katalin: Szentes földrajzi nevei című könyvében a következőket olvashatjuk a Kurca eredetéről, történetéről:

A folyó élővíz korában Szentes legfontosabb halászó helye és hajózható folyója volt: "... a hajókon Szentesről Nagyváradra jártak, onnan, ölfát, sőt, gyümölcsöt és más egyebet szállítottak."

Ezt a mostani állapotok mellett el se nagyon tudjuk képzelni. Még néhány évvel ezelőtt megoldható volt a „sétaladikázás” a Kurcán, úgy a kotrás előtt közvetlenül még a legmerészebb ember sem nagyon vállalkozott volna rá, már ha az épelméjű, de ezt a problémát a kotrással már leküzdötték.

Logisztikai vállalkozás létesülhet a téglagyár területén

Palicska Irén

A képviselő-testület ez évi hetedik rendes ülését tartotta szeptember 28-án a Városháza tanácskozó termében. Június végén üléseztek utoljára a képviselők, így felszaporodtak a döntést igénylő közügyek.

Elsőként szóbeli tájékoztató hangzott el **Szabó Zoltán Ferenc**től a két ülés között történt fontosabb eseményekről. A városvezető megemlékezett a közelmúltban elhunyt K. Szabóné Licsicsányi Rózsáról, Kabiné Tokácsli Boglárkáról, Poszler Györgyről, Szatmári Pálról és dr. Bod Péterről. Megemléktette, hogy a nyáron elismerték dr. Sztantics Csaba, dr. Tóth Flórián és Kálmán Rajmund munkáját.

Napirend előtt **Antal Balázs Tibor** azt kérdezte, mi történt a sportcsarnok bejárásán, és tettek-e ígéretet arra, hogy felépül az új csarnok. Az iránt is érdeklődött, hogy mennyibe kerül a városnak egy koncert vagy egy szabadterei mozi. A téglagyár eladásánál voltak vállalásai a vevőknek, hol tart a projekt? A megyei közgyűlés egyik pályázata érinti a várost, ezzel kapcsolatban kért tájékoztatást. A határon átnyúló pályázattal kapcsolatban mikor kerül anyag a Városfejlesztési Bizottság elé, és hogyan képzelik el a hajóállomás újrainyitását?

Krausz Jánosnétől megtudtuk, ismét megrendezte nemzetközi gyermektáborát az Árpád Szabadidős Sportklub, Újszentesről 18 gyermek és 2 pedagógus érkezett.

Hornyik László Károly elmondta, július 21-én Újszentesen képviselték a várost egy fesztiválon.

Kiss Csaba István reagált Antal Balázs Tibor felvetésére. Hangsúlyozta, Skardelli György egykori tervező segítségét kérte Szentes a leégett sportcsarnokkal kapcsolatban, ahol közös helyszíni bejárás történt. A városnak vannak elképzelései, de a tervező is javaslatot tesz majd a jövőbeni hasznosításra. A bontás költsége is közel egymilliárd forint, a terület teljes rekultivációt igényel. **Szabó Zoltán Ferenc** hozzátette, a Jövendő utcai sportcsarnok nem marad így, végtelenül hiányzik egy ekkora közösségi tér a városnak. Kiemelte, Szentesnek 5,2 milliárd forintja van a TOP Plusz programban, amint az uniós források elérhetőek lesznek, beadják

a pályázatokat. A rendezvényekkel kapcsolatban megjegyezte, egy-egy előadó vagy zenekar átlagosan 8-10-12 millió forintért vállal fellépést, a 10 millió forint harmadába került a Charlie-koncert. Sikeres a Pik-e-Nik mozi is, 5-600 ezer forint a megrendezése. A megyei pályázati lehetőségekről, a tiszai kikötőről és a Kurca-kör projektről is tájékoztatt. Kitért a téglagyár ügyére is. – Értékesítettük a téglagyárat, a város bő 50 millió forintért vette meg a romot, ami élet- és balesetveszélyessé vált, mert minden anyagot elvittek onnan. Tetemes adótarozás halmozódott fel, ezt behajtottuk, és 171 millió forintért értékesítettük. Előfordulhat, hogy egy magyar logisztikai vállalkozás épül ezen a területen – fogalmazott a polgármester.

Interpellációk

Kovács János egy lakossági megkeresést tolmácsolt, miszerint a Munkás utcán a Hékedői temető előtt található szelektív hulladékgyűjtő környékén áldatlan állapotok uralkodnak, pedig kamera is működik. A legutóbbi lakossági meghallgatáson jelezte egy idős hölgy, hogy rossz a világítás a háza előtt. Felhívta a szolgáltató figyelmét, hogy több helyen nincs világítás a városban. A felvetésekre **Kiss Csaba István** válaszolt. Elmondta, jól halad az együttműködés az MVM Zrt.-vel a lámpatestek cseréje ügyében. Több mint 300 meghibásodott világítótestet kell cserélni, ezt folyamatosan végezteti el a város. Továbbra is a lakosság türelmét kérte, és megígérte a Munkás utcai konténernek cseréjét.

Pásztor Antal jelezte, 14 millió forintért alakítottak ki tálaló konyhát a gimnáziumban, amit jelenleg tanteremként használnak. Az igazgató szóbeli felmérése szerint nincs igény a helybeli étkezésre, de a képviselő írásbeli felmérést kért.

Hornyik László Károly felkérte az SZVSZ igazgatóját, tájékoztatás a testületet a folyamatban lévő jogi és peres eljárásokról. Elmondta, ígéretet kaptak arra, hogy a magyartési Árvíz utca folytatásában lámpatesteket helyeznek fel, azt szeretné tudni, hogy áll az ügy? Valamint a Megyeházán lévő Tóth József mellszobor áthelyezését kérte másik közterületre.

Krausz Jánosné elmondta, a Tűzoltóság előtt az Attila utcáról

kikanyarodó részen nem látható a felfestés, és kérte ennek újra festését. A Rákóczi utca lakói aláírást gyűjtenek, mert már nem igazán tudják tolerálni a lecsófesztivál következményeit, egyesek ugyanis nem a mobil vécéket veszik igénybe, hanem a házfalat használják. Olyan kérésük lenne, hogy a rendezvényt helyezték át máshová.

Szűcs György a Nádai Géza tereen lévő díszkút állapotára hívta fel a figyelmet, hozzátette, a Tóth József-emléktáblára is ráférne a javítás.

Költségvetés, orvosi ügyelet

A 2023-as költségvetés I. félévi végrehajtási beszámolója következett. A polgármester beszélt a megemelt energiákról, ami miatt gondos és kiszámítható költségvetést kellett készíteni. Spórolás jellemezte a várost, törekedni kellett a bevételekre. Ez sikerült az első félévben, a legnagyobb adóbevétel, az iparüzési adó 72 százalékon teljesült. Végig biztonságban voltak az intézmények, és azok munkatársai. **Bujdosó Tamás Károly** azt kérdezte, hogyan állnak a pályázatok és a betervezett 1,8 milliárdos iparüzési adó? **Pásztor Antal** azután érdeklődött, hogy milyen az adósságkezelés, mennyi kintlévősége van a városnak, és mi az, ami behajtható? Megemléktette a kamera-állomány bővítését is.

Szabó Zoltán Ferenc válaszában jelezte, az adósságkezelésre, a kintlévőségek behajtására megvan a protokoll. 32 millió forinttal tartoznak a vállalkozások, melyek nagy része felszámolás alatt áll. Az iparüzési adóval kapcsolatban megjegyezte, az instabil gazdasági környezet miatt nehéz volt tervezni, de így is teljesítették a tervezett iparüzési adóbevételt 100 millió forinttal. Az uniós lehetőségeket megpróbálják kihasználni az önkormányzatok, kormányzati szinten várják a brüsszeli forrásokat, de azok két éve nem érkeznek.

Kiss Csaba István válaszolt a kamerabeszerzések felvetésére. Heteken belül megérkezhet az 5 akciókamera, melyek elhelyezése a képviselők is javaslatot tehetnek. Több mint 20 fix telepítésű kamera van a városban, melyek közül nem mind működik tökéletesen, mondta.

Antal Balázs Tibor azt tudakol-

ta, hogy hová tette a város az ingatlanok eladásából származó bevételt, felélte vagy fejlesztésekre fordította? A polgármester válaszában emlékeztetett a 25 százalékos inflációra, a gazdasági válságra, és hogy ilyen környezetben kell irányítani a várost. Felülről, egy kormánybiztostól érkezett a kérés, hogy a válság kezelésének ellensúlyozására értékesítsen a város ingatlanokat. Ebben a ciklusban egyébként 2 kis lakást értékesítettek, és a fejlesztésekre is kitért: Kurca-part, piaccsarnok, színház, nagyhegyi ivóvízvezeték, sorolta az elmúlt időszak eredményeit.

Bujdosó Tamás Károly hozzáfűzte, bár az iparüzési adó több, mint amit terveztek, viszont az üdülőközpontnak 75 millió forintos hiánya van, ezért üzleti tervet kért a 2023-as évre. A polgármester rámutatott, 10 millió forintos különbség volt a 2022-es és 2023-as év áramszámlái között.

Móra József utalt az ülésen elhangzó személyeskedésre, amit nem kellene a testület elé hozni. Hangsúlyozta, a város gazdálkodása az első félévben megfelelt a költségvetési rendeletnek és az elvárásoknak.

A Szociális Szolgáltatástervezési koncepció felülvizsgálatánál **Agócs Lászlóné** felhívta a figyelmet arra, jó lenne a szociális intézményekben rendszergazdát alkalmazni. A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthonban hatalmas a terhelés a nővéreken, ha lehetséges, jövőre növeljék a szakdolgozói létszámot, illetve ápoló otthonok kialakítását lehetne indítani.

Szűcs Ildikó a város kötelező és önként vállalt feladatait emelte ki. Mint fogalmazott, szomorú, mennyivel csökkent Szentesen a lakosság száma az elmúlt években, 2022 végén 25 962 fő volt.

Elhangzott, az orvosi ügyeleti ellátást október 1-től az Országos Mentőszolgálat működteti a Sima Ferenc u. 29-33. alatt, melyről már többször beszámoltunk lapunkban. Kovács János az iránt érdeklődött, hogy mi az elképzelés a régi ingatlannal? A polgármester jelezte, esetleg ebben az épületben helyeznék el a Bugyi-hagyatékot.

A képviselők zárt ülés keretében tárgyalták a szociális bérlakások értékesítésére, illetve a városi kitüntetések odaítélésére vonatkozó javaslatokat.

A kereskedőház nyitja a keleti utat

Halupa Eszter

Az összekötő híd szerepét vállalja Qu Lie kínai üzletember, aki már 20 éve él Magyarországon. A sikeres vállalkozó, a Szentes Város Kereskedőház Nkft. vezetője workshop keretében mutatta be a helyi vállalkozók és cégek képviselői előtt álló kínai lehetőségeket szeptember 26-án a megyeházán.

Jelenleg projekt- és ingatlanbefektetésekkel foglalkozik, Budapesten több logisztikai központ és irodaház tulajdonosa, de többségi tulajdona van egy egri borászatban és egy cementgyárban is. Szentesen az Ipari Park építésében is részt vesz, megvásárolta az egykori téglagyári területet, ahol 2024-ben fejlesztéseket tervez. Hogyan került városunkba, mi célból alakult a kereskedőház, és hogyan képzelel el az export- és importkereskedelem támogatását? Erről is beszélt előadásában.

Remek kapcsolatot ápol a polgármesterrel, Szabó Zoltán Ferencel, aki a workshop elején szövegezt a jelenlévőkhez. Bizik abban, hogy több szentesi vállalkozás tudja kamatoztatni a kínai partneri kapcsolatot adta lehetőségeket. A reménytelibb, jobb évekről beszélt.



Hozzátette, a város ajtaja bármelyik szentesi vállalkozó előtt nyitva áll.

Hat évvel ezelőtt egy HVG cikk jelent meg Qu Lei-ről, amelyre a város akkori polgármestere, Szirbik Imre azonnal felfigyelt. Nem sokkal később Bocskay István, Ipari Park referens invitálta Szentesre, akivel azóta is kiváló kapcsolatot ápol. Már az első találkozás után megfogalmazódott benne, hogy Szentes városa még nem találta a kínai erőforrásokat

vonzására, és remélte, hogy segíthet kulturális, gazdasági és kereskedelmi kapcsolatokat teremteni Kína és Szentes között, sőt, akár együttműködést is.

Nem sokkal később, 2019-ben létrejött a Szentes Kereskedőház Nkft., amelynek fő feladata a kínai-magyar gazdasági, kulturális kapcsolatok előmozdítása.

– Mint a Szentes Kereskedőház képviselője, nekem a híd szerepét

2012- "Wenzhou tíz kiváló külföldi vállalkozója" jelölt a külföldi üzleti területen elért kiemelkedő eredményei alapján, 2012- "Wenzhou tíz gazdasági új tehetsége" jelölt, 2013-ban elnyeri a "Wenzhou Az Év Új Tehetsége – Vállalkozói Díj"- at, 2019-ben szerepel a magyarországi kínai üzletemberek évkönyvében, 2019-ben és 2020-ban meghívottként jelen van a Külügyminisztérium által rendezett Magyar Elite Kínai Üzletemberek Ebédjén **Karitatív tevékenysége, támogatásai**

2017-Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat 3.000.000 Ft, 2019-2023 – Szentes Város Kereskedőház Nonprofit Kft. működéséhez évente 3.000.000 Ft, 2020- Szentes Város Önkormányzata 500.000 forint, valamint 5000 darab KN95 maszk, amelynek értéke 1.500.000 Ft, 2021- Kínai- Magyar Kétnyelvű Iskola 1.000.000 Ft, 2022- Magyar Vöröskereszt 500.000 Ft

kell vállalnom, hogy személyes ismeretségeim révén kapcsolatokat teremtsék és kommunikálhassak a kínai partnerekkel – foglalta össze küldetését Qu Lei. – Bár a világhírvány megszakította a folyamatokat és Kína is sokáig zárva volt, de újra utazhatunk, és így folytathatjuk a 2019-ben megkezdett munkát. Természetesen nem ígérhetjük, hogy mindenkinek azonnal sikerül partnert találni, de arra törekszünk, hogy akár kiviteli (export), akár behozatali (import) területen a segítségükre legyünk – magyarázta. Tapasztalatai szerint a projektek megvalósulásának alapja a kapcsolatfelvétel, az ismeretség kialakítása. Elmondta, ebben az évben Szentesen járt a Bank of China vezérigazgató – helyettese, ami szintén jelzésértékű, illetve a már előző lapszámainkban említett Ganzhou vezetése. Előadása végén kitért arra, hogy havi rendszerességgel tervez workshopokat tartani, a kínai export és import támogatásában, a kereskedelmi finanszírozásban és biztosításban is tudja segíteni azokat a helyi vállalkozókat, akik nyitottak a keleti útra. A workshopon résztvevő cégek, vállalkozások: Piramis Lakástextil, Hungerit Zrt., M-Qualita Kft., EU-Energia Kft., Elektro-Krucsó Kft., KONTASET Kft., PB-Steel Kft., Traktorbolt Kft., BARIZBER Kft., Duna-R Kft., Szentesi Sport-és Üdülőközpont Kft.

Százötven éves lett a Farkas Antal utcai Óvoda épülete

Tihanyi Zsóka

Megemlékezést tartottak szeptember 29-én a Farkas Antal utcai óvodaépület építésének 150. évfordulója alkalmából. Árgyellán Mihályné tagóvoda-vezető köszöntötte a megjelenteket, akik együtt tölthetik az ünnepség perceit. Jelen volt Szabó Zoltán Ferenc polgármester, Agócs Lászlóné képviselőasszony, Tomcsányiné Lucz Szilvia, a Kiss Bálint Református Iskola igazgatóhelyettese, Radichné Fuvó Ágnes intézményvezető-helyettes, Fehér Csaba református lelkész, Garainé Szász Katalin, korábbi óvodavezető, Blaskovitsné Kádár Tünde fejlesztő pedagógus, Czuczai Zsuzsanna mozgás-terapeuta, valamint Timár Ferenc.

Szabó Zoltán Ferenc polgármester hangsúlyozta, milyen fontos az, hogy gyermekeink az oktatás rendszerén belül megkaphassák azt a fejlesztést és tudásanyagot, amivel későbbi tanulmányaik során egyre előrébb juthatnak. Gyermekeink legyenek jókedvűek, sportosak, szeresék rokonaikat, barátaikat és azokat



a közösségeket, amik életük során meghatározók lesznek. Megjegyezte, hogy az óvoda közkedvelt intézmény ebben a városrészben. Néhány hónappal ezelőtt lehetőség adódott arra, hogy a sportszarnokról mentett napelemek fel szereltesse az óvoda tetejére. Fontos az is, hogy megvalósult az épület homlokzatának felújítása. Végül megköszönte mindazok tevékenységét, akik részt vesznek az óvoda életében.

A továbbiakban Tomcsányiné Lucz Szilvia felidézte az intézmény történelmi múltját. Az épületet eredetileg református iskolának szánták. Az oktatás 1-2. osztályosok számára 1873. október 1-jén ünnepélyes keretek kö-

zött kezdődött. 1883-ban épült egy újabb tanterem, így lehetőség nyílt további osztályok indítására is. 1948-ig református elemi iskolaként funkcionált az épület. Az államosítást követően óvodaként működött. A múltbéli történések felkutatásában nyújtott segítségért köszönetét fejezte ki Timár Ferencnek.

Fehér Csaba, a Szentesi Református Nagytemplom lelkésze megemlékezett az épület falán lévő felújított táblát, melyen a felirat szerint az iskolát a helv., hitv. egyház építette. A rövidítés jelentése: helvét hitvallású egyház, mivel régen a reformátusokat így hívták. Elmondta, hogy helvéteknek nevezték azt a kelta tör-

zset, ami régen Helvécia, vagyis a mai Svájc területén élt. Később itt alakult ki és terjedt el a reformáció. Ezután megemlékezett azokról a régi reformátusokról, akiknek fontos volt, hogy a Kísérbe iskola kerüljön, és biztosítsák az itt élő gyerekeknek a tanulás lehetőségét.

Árgyellán Mihályné elmondta, hogy milyen fontos számukra a néphagyományok életben tartása. A gyerekek játékfűzése is ezt a célt szolgálja a mindennapok során. A legidősebb korosztály, a Lurkó csoport mutatta be az énekléssel egybekötött előadást, ami igazán szívet melengető produkció volt.

A gyerekek után citerakiséret mellett az óvoda pedagógusai is előadtak néhány szentesi népdalt.

A rendezvény zárásaként igazi városi forogtag várta az érdeklődőket az óvoda udvarán. Népi gyermekjátékok, zsákmacska, ügyességi játékok, célba dobás szórakoztatta a gyerekeket. A felnőttek válogathattak a házi savanyúságok, sült tök, hurka-kolbász, paprikás krumpli vásárlása, fogyasztása közül.

Érzékenyítő filmvetítést szervezett a gondozási központ

Halupa Eszter

A Hűség című dokumentumfilmet vetítették a Szecessziós Házban szeptember 26-án, amely az idős emberek iránti ragaszkodás és szeretet előtt tiszteleg. A Szentesi Városi Gondozási Központ szervezésében az esten jelen volt Gáspár Judit producer, aki férjével, Szekeres Csaba rendező, operatőr, vágóval pályázott és vette filmre Anti bácsi és Ani néni hétköznapijait, nyolc hónapon keresztül. A filmvetítést követően Gáspár Judittal beszélgettünk.

– *Miért tartották fontosnak, hogy a férfit legyen a gondoskodó szerep, aki az Alzheimer-kórban szenvedő feleségét ápolja?*

– Már számos szociális témájú dokumentumfilmet forgattunk korábban a Duna TV-nek, közel húsz éven keresztül, havi rendszerességgel. Azt láttuk, hogy akár fogyatékkal élőkkel vagy hátrányos helyzetűekkel filmeztünk, az esetek többségében a nők ápolták a családtagjaikat, áldozták fel ma-



gukat, vagy épp segítő szakmában dolgoztak. Vitathatatlanul a nőkhöz társítjuk a gondoskodást, a segítségnyújtást, akik a családi tűzhely őrői is. Azon gondolkodtunk, milyen érdekes lenne bemutatni, hogyan támogat egy férfi fordított helyzetben, hogyan küzd meg a nehézségekkel, ha a felesége Alzheimer-kórban szenved, hiszen a történetben a feleség van kiszolgáltatott helyzetben.

– *Bizonyára befolyásolja a történeteket, hogy mennyire volt előzől-*

is minőségi a szóban forgó házasság, ezt hogy látja?

– Biztos, hogy ennek is nagy szerepe van, de azt gondolom, hogy ez romantikus gondolkodás. Sokkal könnyebb lehet a segítségnyújtás, ez a fajta felelősségvállalás, ha már egy nagyon erős szeretet érezhető a házastársak között. A filmben bemutatott párnál pedig ezt láthatták a nézők, egy hiteles házaspártól.

– *Személyes érintettség is megelőzte a témaválasztást?*

– Személyes érintettségem akkor nem volt. Gyógypedagógus, logopédus vagyok, ebből kifolyólag érzékenyebb a hátrányos helyzetűekkel, a mássággal szemben. Sajnos, azóta felvállaltan érintett lettem. Azt hiszem, a filmnek köszönhetően édesanyámat is időben sikerült orvoshoz vinnünk, amikor a demencia korai jeleit mutatta. A film forgatása során sok szakemberrel beszélgettünk, előadásokat hallgattunk végig, amelyek rengeteget segítettek, ettől függetlenül nem mondom, hogy nin-

csenek lelki megbicsaklásaim. Amikor velem vagyok, nem foglalkozom tesztelésekkel, hogy milyen napot írunk éppen, inkább megmaszírozgatom, megsimogatom és beszélgetünk, élvezzük az együtt töltött időt.

– *Hány helyen vetítették már a filmet, és milyen hatással volt a nézőkre?*

– Nem véletlenül csatlakoztak a filmvetítéshez a gondozási központ munkatársai. Azért szeretem megmutatni, mert számukra a munkájuk a hivatásuk, ápolják, gondozzák az ellátottakat, lelki-leg azonban nem azonosulnak velük. A másik oldalról mutatjuk be a történetet. A dokumentumfilmben a valóságot látjuk. A képkockákon ott van a pár minden küzdelme, nehézsége, fáradozása, és a szeretete is, amit nem baj, hogyha a fiatalok is látnak. Arra is volt már példa, hogy egy idős klub az utolsó pillanatban mondta le a vetítést, mert annyira közel érezték a témát, hogy nem akarták látni. Ezt is meg tudom érteni.

Hídséta

Tihanyi Zsóka

Az emlőrák világnapja és a rák elleni küzdelem hónapja alkalmából október 2-án ismét megtartották az immár hagyományos hídsétát mindazok, akik valamilyen módon érintettek, vagy szolidárisak ezzel. A program az Együtt Könnyebb Klub, az EFI, a Szentesi Mammográfias Központ, valamint az AVON szervezésében valósult meg. A sétán részt vevők szép számmal jelentek meg a Kossuth téri gyülekezésen. Mindenki kapott egy rózsaszín léggömböt, egy kitűzőt a mellrák elleni küzdelem emblémáját szimbolizálva, és a tombola sorsolásához is járt egy szelvényt.

A rendezvény megnyitójában Szabó Zoltán Ferenc polgármester kifejtette, hogy minden ember a saját egészségét biztonságban szeretné tudni. Az egyik leggonoszabbnak mondható betegség a rák. Nagyon sok formában érintheti ez az embereket, a mellrák akár a férfiakat is. Senki sem lehet biztos abban, hogy mit hoznak a következő évek. De ha van felgyógyulás, kilábalás, akkor van hídséta, közös beszélgetés és legfőképpen jövőkép. Ezért tartja nagyon fontosnak,



hogy összegyűljenek az érintettek, csatlakozzanak hozzájuk azok, akik együtt éreznek velük, és egymásra találjanak a kisebb csoportok.

Az Együtt Könnyebb Emlőműtöttek Klubja nevében Pölös Katalin elmondta, hogy a hídsétával szeretnék felhívni a figyelmet a megelőzésre, az emlőszűrések és a havi rendszeres emlővizsgálat fontosságára. Ez a kettő együtt akár életet is menthet, mivel az időben felfedezett emlőrák 95 százalékban gyógyítható. Ez a szűrés ingyenes, érdemes élni a lehetőséggel. Hangsúlyozta, hogy ne a saját kárunkon tanuljunk, ne emeljük az emlőrákban elhalálozottak számát, inkább válasszuk az egészségtudatos életet! A legjobb példa erre a már 31 éve működő klub, mert tagjaik túléltek ezt a halálosnak mondott kórt, és soha nem ad-

ták fel. Kérte, hogy csatlakozzon hozzájuk minden olyan emlőműtött nő, aki aktív tagja tudna lenni egy azonos érdeklődési körű közösségnek.

Móra József képviselő kifejtette, hogy a környezetszennyezés jelen van a mindennapjainkban, befolyásolja még az időjárást is. A betegségek egy pillanat alatt megtámadnak bennünket. Sajnos, az oktatásban sincs egészségtudatos képzés, pedig fontos lenne önmagunkra figyelni és a jelzéseket megfelelő módon közölni az orvossal. E gondolatok kapcsán kérte, hogy ne adják fel küldetésüket, szükség van az összefogásra.

Dr. Varga Erika külön köszöntötte azokat, akik felvállalják a betegségüket minden problémával együtt. Ők a példaképek. Bizonyítják azt, hogy érdemes szűrésre jár-

ni, mert az évi 2000 emlőrákban elhunyt emberek számát a szűrővizsgálattal a felére lehetne csökkenteni. Szentesen rendelkezésre állnak a vizsgálati lehetőségek, és az MR elvégzésében is gyorsan tudnak segíteni. Felhívta a figyelmet az emlő önvizsgálatának fontosságára, mikéntjére.

Szellné Baranyi Lilla, az EFI vezetője ismertette, hogy a séta után a téren lehetőség lesz csontsűrűség vizsgálatra, főként a 45 év feletti hölgyeknek. Kiemelte, hogy október 18-án lesz egy mammográfias szűrőnap azoknak, akik valamiért nem tudtak részt venni a kétévente esedékes szűrésen. Ekkor az EFI kezdeményezése által más szűrésen is részt vehetnek az érdeklődők.

Zubányné Szilvia, az AVON képviselője hangsúlyozta, hogy az AVON már 130 éve küzd a nőkért, ebben legfontosabb az emlőrák elleni küzdelem. Eddig 500 millió forintot gyűjtöttek össze, amit különböző alapítványok, kórházak számára ajánlottak fel, így a szentesi Mammográfiai Központ is részesült ebből.

A rendezvény a hídséta után a tombola sorsolásával, csontsűrűség mérésével és az emlő önvizsgálati módjának elsajátítási lehetőségével ért véget.

Új bérlettel nyit a Tóth József Színház

Halupa Eszter

Az első bérletes előadás október 26-án lesz a szentesi színházban, a bérletmegújításra október 14-ig van lehetőség. Bár a bérletek ára emelkedett, a szervezők arra törekednek, hogy a kultúra megfizethető legyen. A közönségszavak előadásokat szeptember 28-án Seregi Zoltán, a színházzat üzemeltető Békéscsabai Jókai Színház igazgatója, Szabó Zoltán Ferenc polgármester és Sojka Cinthia művészeti vezető ajánlotta a színházszerető közönségnek.

Sikeresnek nevezte az elmúlt két év együttműködését Szabó Zoltán Ferenc. A polgármester hozzátette, hogy a szentesiek és a környékről érkezők elégedettek a színházzal és a színdarabokkal. Kitért arra, hogy Szentés Város Önkormányzata és a Békéscsabai Jókai Színház folytatni kívánja a közös munkát, állami és önkormányzati forrásból. Felhívta a figyelmet egy közelgő eseményre. Méltó emléket kívánnak állí-



Az új évadra szóló bérlet megváltására mindenki hozza magával az előző évadra szóló bérletét. Új bérlet vásárlása, valamint régi bérlet új helyre való módosítása 2023. október 17-től 26-ig. Bérletet megújítani személyesen a jegyirodában, az alábbi meghosszabbított nyitvatartási időben lehet: KEDD-CSÜTÖRTÖK: 14:30-18:30, SZOMBAT: 09:00-12:00 Online bérletmegújítási szándékát kérjük jelezze a jegyiroda@tothjozsefszinhaz.hu e-mail címen!

tani nagy magyar költőnk, Petőfi Sándor és színészünk, Tóth József előtt, két egész alakos bronzszoborral, amelyeket október 13-án lepleznek le a színház bejáratánál.

A Tóth József Színház és Vigadó 3+3 előadásos konstrukcióban elindítja a 2023/24-es évad felnőtt- és gyermek bérleteinek értékesítését. – Ez azt jelenti, hogy meghirdetünk egy hat előadásos bérletet, melynek most csak a felét kell kifizetni, majd a három előadás megtekintése után, január-februárban a következő részletet – magyarázta Seregi Zoltán, a Békéscsabai Jókai Színház igazgatója.

Három bérlet közül lehet választani, amelyek az előadások napjait fogják szimbolikusan jelenteni, így csütörtökön a Bácskai-bérletesek, pénteken az Őze-bérletesek és szombaton a Tóth József-bérletek tulajdonosi látogathatják az aktuális előadást. Valamennyi bérletes előadásra lehet majd jegyet is váltani, de természetesen az már nagyobb összeget jelent, valamint a helyek kiosztása is korlátozott.

Az időseket ünnepelték



Palicska Irén

Az önkormányzat és a művelődési központ szervezésében rendezték meg az idősek napi gálaműsorát a Tóth József Színház és Vigadóban október 2-án.

Szabó Zoltán Ferenc polgármester köszöntőjében Müller Pétert idézte, aki szerint egy érett és jólelkű társadalom megbecsüli az idősödő korosztályt. – Az idős ember lelke nyugodt és szép, élettapasztalata és tudása felhasználható. Köszönöm, köszönjük önöknek, hogy a várost, az országot felépítették nekünk – fogalmazott.

A gálaműsorban fellépett a Zsádon Andrea-Szolnoki Tibor művész-házaspár. Hallhattuk a

Délibábos Hortobágyon című operett-szlágert, a Csárdáskirálynő Te rongyos élet című betétdalát, de felcsendült a Marica grófnőből is a Jön-e velem nagysád shimmyt járni?

A Szilver TSE táncosai Gali Gerő és Kondacs Jázmin Báborka standard táncokat, Molnár Ákos és Prozlik Melinda Lenke latin táncokat mutattak be.

A műsor végén a művelődési központ munkatársai kis ajándékkal lepték meg az időseket, a kézimunka szakkör tagjai által készített zsebkendő- és kulcstartó mellett teát és édességet is raktak a csomagokba.

105 éves a város legidősebb lakója

Palicska Irén

Városunk legidősebb polgárát, a 105 esztendő Czinege Pálnét köszöntötte születésnapján Szabó Zoltán Ferenc polgármester, aki a miniszterelnök emléklapjával, egy csokor virággal és a Szentés 50 arca című könyvünkkel érkezett a családi ünnepségre.

Piroska néni az I. világháború végén, 1918-ban született, és mindössze 21 éves volt a II. világháború kitörésekor. Mindent megélt, amit a 20. század adott. Négy lánya közül az egyik épp most töltötte be a 80. évét, öt unoka, hat dédunoka és hat ükunoka veszi körül, a csa-

lád legfiatalabb tagja 20 hónapos.

– Hatalmas meglepetés volt számomra, hogy Piroska néni 105 éves. Szóltam a titkárnőmnek, Erikának, nézzen utána, hogy valóban Szentés legidősebb polgárához megyek ki köszöntésre, és a feltevéssem beigazolódt. A térdei már nem úgy működnek, mint fiatalabb korában, de a tiszta, kék szemei, a gyönyörű tekintete, a tartása, a szép frizurája azt mutatta, a jó genetika és a szerencse mellett fontos, hogy szerető család veszi körül, amely ápolja, gondozza. Felemelő volt, hogy egyáltalán beszélhettem vele – mondta a városvezető.



LEGRAND HŐSÖK

Halupa Eszter

Már hét éve készít gazdasági kimutatásokat, elemzéseket Héjja Róbert ipari kontroller a Legrand Zrt.-nél, amelyek a vezetőség döntéshozatalaiban jelentenek támpontot. Segít a dolgok tisztánlátásában és tervezésében. A vezetőség tudja, hogy munkájában megbízhat, pontos, precíz munkatárs, szeretnek vele együtt dolgozni, bizalmi pozíciót tölt be. Bizonyára ezért is választották ki a Szentesi Élet címlapjára.

– Hogyan indult a pályafutásod a Legrand Zrt.-nél?

– A Közgében végeztem Szentesen, és már hamar kiderült, hogy a matematika és a közgazdaságtan iránt érdeklődöm, így a Szegedi Tudományegyetemen folytattam tanulmányaimat pénzügyi és számvitel szakon. Az egyetem után egy pénzügyintézetnél töltöttem az első 6-7 munkáévemet. Igaz, az nem egy gyártó vállalat volt, de ugyanúgy pénzügyi területen tevékenykedtem, mint jelenleg. Ezt követően is maradtam Szentesen, és 2016 áprilisában kezdtem el dolgozni a Legrand Zrt.-nél. Több mint hét éve kerültem a gazdasági igazgatóságra, azon belül a kontrolling területre, mint ipari kontroller. Szervezeti felépítés szerint két nagy szreze osztódik ez a terület, az egyik az ipari, a másik pedig a kereskedelmi. Hozzám az itteni gyártás tartozik, a kereskedelmi rész leginkább Budapesten zajlik.

– Mit foglal magába ez a munkakör?

Aki visszajelzést ad a cég működéséről



– A munkám egyik legmeghatározóbb része az önköltségek számolása, kalkulációja, de ezen felül sok más egyéb feladatot is el kell végezni. Minden itt gyártott termékre vonatkozóan, legyen az félkész vagy késztermék, meg kell határozni, hogy mennyibe kerül az előállítás. Ez a központi kontrolling számára is rendkívül fontos információ, hiszen többek között ezen keresztül hasonlítják össze a szentesi gyártóhelyet a többi leányvállalattal, ezáltal kiderül, mennyire vagyunk versenyképesek. Az önköltség változása megmutatja azt is, hogyan tudjuk kezelni az elmúlt évek meglehetősen magas alapanyag és hozzáadott érték növekedéseit.

– A változatos vagy a rutinfeladatok vannak túlsúlyban?

– A munkaköröm összetett, vannak állandó részei, mint a havi, éves zárások, kimutatások készítése. Ez a monotonabb része, a másik pedig pont az ellenkezője, hiszen a napi munka során ad hoc jelleggel merülnek fel a legkülönbözőbb információkérések, melyekkel segíteni tudjuk a területek munkáját. Ezek az egyedi

kimutatások, elemzések fontos döntések alapjául is szolgálhatnak. A kiindulási adatokat mi biztosítjuk, így elengedhetetlen, hogy pontosak legyenek. Ez alapján hozhatnak meg például gyártási vagy beruházási döntéseket. Emellett megtérülésszámításokat is végzünk, amely szintén fontos szempont a csoport számára is, amely a beruházáshoz szükséges forrásokat biztosítja.

– A kollégáid szeretnek veled dolgozni. A visszajelzés jó érzéssel tölt el?

– Ha bármilyen kérésük érkezik, vagy információra van szükségük, akkor ezeknek igyekszem eleget tenni. Tudják, hogy számíthatnak rám, igyekszem a kért adatokat minél hamarabb a rendelkezésükre bocsátani, ezzel segítve munkájukat.

– A legutóbbi alkalommal, amikor sajtónyelvű gyárlátogatáson vettünk részt a cégnél, hallhattunk az új SAP rendszerről, amely október 1-jén indult. Mennyi munka előzte meg a bevezetését?

– Így van, október 1-től indult a cégnél az új vállalatirányítási rendszer (SAP), amelyre már elég régóta

készültünk. A szeptember, az október és a november egy normál évben is a legmegterhelőbb időszak, a következő évi költségvetés megtervezése miatt. Ebben az időszakban történik a jövő évi gyártáshoz kapcsolódó költségeknek a teljeskörű tervezése, illetve a gyártott termékek önköltség számítása is, valamint a készletek, beruházások és létszám adatok meghatározása.

Az új rendszerre visszatérve, ami eddig mindenki számára megszokott és ismert volt, annak a helyébe most egy teljesen új lép, így a kezdeti nehézségek után biztosan kell majd idő arra, hogy mindenki megismerje, megszokja és hogy magabiztosan tudja használni az SAP-t.

– A tíz éves tervedben is az szerepel, hogy a Legrand csapatát erősítsd?

– Hét éve vagyok itt és hosszabb távra tervezek, jelenleg minden Szenteshez köt. Bármilyen munkakört csak úgy lehet jól és hatékonyan ellátni, ha szereted az ember azt, amit csinál.

– Mi jelenti számodra a kikapcsolódást?

– Próbálok minél hamarabb hazakerülni, két gyermekem vár otthon, a kisebb most lesz két éves, a nagyobb pedig már elmúlt négy éves. A velük töltött idő jelenti számomra a kikapcsolódást, feltöltődést. A ház körüli munkában is nagyon lelkesek, mindenben szeretnek segíteni. Kedvenc elfoglaltságunk, ha utazhatunk, kirándulhatunk a családdal, amit most már kétkeréken is meg tudunk tenni, hiszen most az egyik legnagyobb élmeny az, hogy biciklizni tanulunk. (x)

Hosszútávú együttműködést kötött a Pollák és a Legrand

Palicska Irén

A Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum, valamint a Legrand Zrt. együttműködési megállapodásának ünnepélyes aláírására került sor október 4-én a Pollák Antal technikumban. A hosszútávú együttműködés keretében a cég tevékenyen részt vesz a villamossági szakemberek képzésében, valamint kialakítanak egy korszerű laboratóriumot is, ahol a hazai és a nemzetközi versenyekre készülhetnek a diákok.

Kincses Tímea, a Hódmezővásárhelyi SZC főigazgatója örömtelien nevezte az eseményt a technikum életében, hiszen egy hosszú út egyik fontos mérföldkövéhez érkeztek, amikor a duális partnerek kötnék megállapodást. – A Pollák mindig is kiváló szakembereket képzett, de a folyton változó világ újabb és újabb kihívások elé állítja



az intézményeinket. 2020 óta rugalmasabbá vált a szakképzés, a duális képzés elvárásaként jelentkezett. Az iskola folyamatosan növelte partnereinek számát, és a Legrand Zrt.-vel is együttműködik – hangsúlyozta. Hozzátette, az együttműködéshez természetesen motivált diákok és oktatók kellene, valamint az infrastruktúra, amely az elmúlt években folyamatosan fejlődött, mint például a felújított aula, a robotika tanterem, az elektronika labor és 48 új számítógép. Most pedig egy má-

sik tanterem újulhat meg a közös együttműködésnek köszönhetően.

Károlyi László, a Legrand Zrt. vezérigazgatója elmondta, több tíz éve támogatják a szakképzést, hiszen versenyképes országhoz versenyképes szakemberek kellene. – 100 éves múltat tekint vissza a cég, termékfejlesztés, gyártás és kereskedelem is van Szentesen. A további működéshez szakemberekre van szükség. Nemcsak a szakképzést támogatják, hanem a versenyek felkészítésében is segítik a diákokat, akik nagyon szép eredményeket értek el eddig – fogalmazott Károlyi László. A Legrand 10 millió forint értékben hajtott végre investíciót a Pollákban, kialakítva egy új, korszerű, okos technológiával felszerelt tantermet.

A sajtótájékoztató végén Kincses Tímea és Károlyi László látták el kézjegyükkal a megállapodást.

Tihanyi Zsóka

Az Alföldi ASZC Bartha János Szakközépiskolában megrendezett Karriertörténetek című beszélgetéssorozat 2. évadának első vendégével, Kruzslíc Ferenc virágkötő mesterrel találkozhattak az érdeklődők az elmúlt hét szerdáján. Története igazán mesészerű, hiszen a virágkerteszetekben dolgozó fiatalból mára világversenyekek szervezője és zsűrizője lett.

Monoki Mariann igazgatónő köszöntötte a megjelenteket, és megemlítette az első évad meghívott vendégeit, akik vagy az iskola tanulói voltak és sikeres agrárszakemberek lettek, vagy nem az iskolából indultak ugyan, de az agrárium kiemelt képviselőivé váltak. Tőlük hétköznapi nyelven ismerhették meg a mezőgazdaság legfőbb célkitűzéseit, mai kihívásait. A beszélgetések célja, hogy az agrárszakmára és az intézményre irányítsák Szentés és környéke lakosságának figyelmét, megismerjék az iskola múltját, jelenét és a jövő lehetőségeit.

Ezt követően köszöntötte Kruzslíc Ferenc virágkötő mestert, volt barthás diákot, a hőmezővásárhelyi Inda virágüzlet tulajdonosát. Ő virágdekoratőr, rendezvények dekorálásának legfőbb ötletgazdája, virágkötészeti nemzetközi versenyek bírálója, egykori versenyzője is.

Kruzslíc Ferenc elmondta, hogy nem szeret magáról beszélni. Inkább a munkái, eredményei beszéljenek róla. Megtudtuk, hogy amikor jelentkezett az intézménybe, felvételizni kellett, szóban, írásban. Nehéz volt a bejutás, hasonló a főiskolai felvételihez. A mai napig szeret tanulni, és úgy gondolja, hogy minden ember holtig tanul. Azért is volt jó idejárni, mert magas szinten folyt az oktatás, és ő a szakmai tárgyakat nagyon szerette. Harmadikos korában részt vett az első virágkötő versenyén, bár akkor még nem sokat tudott a témáról. – Itt megnyertük a csapatversenyt – folytatta –, és én az összetett versenyt egyéniben is. Később, a kecskeméti kertészeti főiskolán megkérdezték, hogy melyik iskolából érkezünk, majd közölték, hogy be sem kell járnunk bizonyos órákra. Államvizsga előtt lehetőség adódott 3 hónap olaszországi munkára, ahol egy virágüzletben dolgoztam Nápolyban. Államvizsga után Szegedre kerültem, majd később egy fiatal felnőttek és diákok foglalkoztatását segítő társaságnak köszönhetően kijutottam Hollandiába gyakorlatra. Itt tanultam meg a virágkötészet alapjait, ami nagyon különbözik a hétköznapi csokorkészítéstől, és néhány fordítást is elleshettem. Tanulni kezdtem a német nyelvet, ami akkor a szakmai nyelv volt. 1993-ban kimentem Angliába dolgozni, nyelvtudás nélkül. Szerencsére a környezetemben senki sem beszélt magyarul, így sokkal könnyebb volt megtanulni az angolt. Ma sem fordítok magamban, egyszerűen csak beszélem a nyelvet. Érdekes történet, hogy egyszer egy nemzetközi társaságból végül csak ketten maradtunk, és angolul beszélgettünk, a végén derült ki, hogy mindketten magyarok vagyunk. Bár nincs középfokú nyelvvizsgám,

Világjáró virágkötő



kommunikációs szinten tudom használni az angolt és a németet. Szerettem kint dolgozni, és kertészeti ismereteimnek köszönhetően tanácsot is tudtam adni a vásárlóknak a növényekkel kapcsolatban. A nyelvtudásnak hála, egyre többfelé hívtak dolgozni, sőt bemutatót tartani. Egy ilyen alkalom volt, hogy a kiállítás előtti nap felkértek minket egy bemutatóra. Mivel nem volt semmilyen anyagunk, a többi kiállító által kidobott virágokból válogattunk, így tartottuk meg a bemutatót. Sikeres volt ez is, és ez után egyik munka hozta a másikat. Nagyon nem értek egyet azzal a mentalitással, hogy „jól van az úgy”. Valami legyen tökéletes, vagy nem kell megcsinálni. Ha rajtam múlik, csak tökéletes dolgokat adok ki a kezemből. Amikor iskolába jártam, sose a kettesért mentem, mindig a legjobbat akartam. Mindig tökéletesnek kell alkotni, akkor ezt észreveszik mások is, és megtalálnak majd az újabb lehetőségek.

A továbbiakban elmondta, hogy 1996-ban megnyitotta saját kicsi virágboltját, ami nagyon népszerű lett, de 2 év alatt „kinőtték”. Az újabb helyen 4 évig voltak, de itt már valójában családi vállalkozással alakultak, két húga és édesanyja is itt dolgozott, bár most már az egyik lánytestvére külföldön él. A kint élő húga volt az első külföldi, aki Ausztriában dolgozhatott az Újévi koncert dekorációján és még fizettek is neki érte. Tréfásan megjegyezte, hogy édesanyja az „információs központ”, „CNN Vásárhely”, nagyon jól tud kommunikálni az emberekkel.

Megosztotta a hallgatókkal, hogy 1998-ban megismerkedett egy amerikai hölgygel, akinek a kerámiagyártásban kellett fordításban segítenie. Így minden évben kétszer kitutazott több amerikai városba is, 2-3 hetes időtartamra. Ez öt évig tartott, mivel a hölgy idős korára tekintettel abbahagyta ezt a munkát.

– Egyik nagy esemény volt számomra – mesélte tovább –, amikor a Kanadai Magyar

Nagykövetség felkért, hogy 2003-ban képviseljem Magyarországot Ottawában a virágfesztiválon. Akkor mintegy 30 országból hívtak meg virágkötőket. Verseny is volt, előadást kellett tartani, kiállítást építeni.

Sokoldalú munkásságával kapcsolatban megtudhattuk, hogy 2002-ben volt először zsűrizni. Németországban ekkor kezdtek dolgozni a zsűrizés alapjait, amire őt is meghívták – mondta. Jelentős ez az év, mert akkor ismét új helyre költözött az üzletük, ami a mai napig is ott van. Ez egy biztos háttér, innen van lehetősége járkalni a világban. Ebben az időben egyszer egy Hollandiából hazafelé tartó úton segítőtje rábeszélte, hogy induljanak a Magyar Kupán. Kedden este értek haza, és pénteken volt a verseny, amit kicsit gyors szervezéssel, de megnyertek. Ezáltal képviselhetette Magyarországot 2003-ban az Európa-bajnokságon. Ezek a versenyek hozták a további meghívásokat, megismertek kertészeti klubokat. Így eljutottak Észak-Írországra, Uruguayba, Chilébe. A bemutatóért cserébe kevés pénz mellett inkább azt kérték, hogy mutassák meg az adott országot.

Ezután egy világtérképen bejelölve megmutatta azokat a helyeket, ahová szakmai tudásának és nyelvismeretének köszönhetően eljutott. Hangsúlyozta ismét, hogy mennyire fontos a tanulás. A szakmai tudás mit sem ér megfelelő kommunikáció nélkül. Karrierje jelentős lépésének tekinti, hogy világversenyekekre hívják zsűrizni, de talán a legfontosabb, hogy egy-egy ilyen verseny kiírásának feltételeit, elvárásait is kidolgozta, aminek szempontjait már alkalmazzák is. Amire pedig még ezek mellett is büszke, hogy készített egy programot tabletre, amit zsűrizésnél használhatnak a bírálók, és ez már több alkalommal is sikeresen vizsgázott. 2027-ig megvannak a versenyek időpontjai, amik a világ különböző részein lesznek, és amelyekre már meghívást kapott.

A versenyeken látottakat, irányzatokat megpróbálja a lehetőségekhez mérten beépíteni a mindennapokba. Szeretné megvalósítani az új dolgokat, de ezzel nagyon óvatosan kell bánni. Nagyon más egy világszínvonalú kiállítás, és az, amire igény van.

A beszélgetés végén jó tanáccsal szolgált a fiataloknak. Egyrészt, hogy ha külföldön járnak, fogadják el az ország kultúráját, ne minősítsék, nyitottan álljanak az adott helyzethez. A szakmaiságot tekintve hangsúlyozta, hogy fontos a légiesség, a színhasználat, meg kell maradni a színharmoniónál, az azonos tónusú színek alkalmazása most a divat. Javasolta még, hogy szerezzenek kertészeti ismereteket, mert nem árt, ha tudják, milyen növényről van szó, annak milyen igényei vannak. Kézügyességre és színérzékre is szükség van, naprakésznek kell lenni a trendekből, és nagyon fontos, hogy a munkájukra igényesek legyenek. Az is lényeges, hogy egyensúlyban legyen a tudás és a marketing.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

Előző keresztrejtvényeink helyes megfejtése: „Az iskolakezdetek jót tesz az egészségnek”. A Szentes 50 arca című könyvet

Musa Sándor nyerte. **Gratulálunk!** Ezen keresztrejtvényünk helyes megfejtői között Szentes 50 arca című könyvet sor-

solunk ki. Beküldendő a színes sorok megfejtése. Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztősé-

günk postacímére (Kossuth tér 5.), vagy a szentesielet@gmail.com internetes címre **2023. október 11. szerda** délig.

KORA ESTE	NITROGÉN VEGYJELE LITER KICSINYÍTŐ KÉPZŐ	KÖLTÉSZET ÜRES, NEM HASZNÁLT TERÜLET	MINDEN HÁJJAL MEGKENT	DÁN ENERGIA-KERESKEDŐ CÉG (neas)	FÖLDET HÁNY A MÁSIK OLDALRA KLÓR VJ.	EGYHÁZI ADÓ RÉGEN					
JOHN VERMEULEN FLAMAND ÍRÓ GONDOLATA 1. RÉSZ						S					
AHHOZ HASONLÓ VAGY PÁRHUZAMOS						ZÁR ELEJE! EMBRIÓNÁLIS (ALVÓPÓZ)					
VÉGÉN ÜL!	BÁNYÁBA LEVEZETŐ JÁRAT CSÖKÖNYŐSSÉG				AZ ÖSSZEADÁS SZAVA DIÁKSZÁLLÓ, DIÁKNYELVEN						
ANGOL FÉRFINÉV		DÜLEDEZIK PORCIKÁJA				SPANYOL VÁROS A BIDASOA PARTJÁN	METÓDUS	ADDIG A PONTIG	FELSOROLÁS	SZÍNműVÉSZ, RÉGI SZÓVAL	
ÍRÓ, GRAFIKUS (VERONIKA) BORDÁS FÁBA VÉS				DOLOG VÉGE! ÁRUSÍT		NŐI NÉV BALSORS					
			BETÖMŐDIK TENISZ SPORT-ESZKÖZ								
	A GONDOLAT 2. RÉSZÉ SZÚKÍT, A KÖZEPÉNI!										
PUHA FÉM MELEGET AD KACSKARINGÓZIK IDŐ JELE			DUPLÁN: A VIZEK VÁROSA AJÁNLOTT JELZÉS		TENGERI HAL ÍZ VÉGI!		IPARI TERMÉKOSZTÁLYOZÁS R. URÁN				
						PARLAGON MARADT FÖLD					



NAPRAFORGÓ ocsú eladó. Szeder I. u. 16.

SÖVÉNYEK nyírása. Telefon: 30/913-5560

ZÖLDHULLADÉKÁT elszállítom. Telefon: 30/913-5560

CAMPING kerékpár, 150 cm-es új fehér zománcos fürdőkád, RADIÁN gázkazán, fém tetőcserép hajlító, leszorító készülék, 120 literes műanyag szemeteskukka eladó. Telefon: 30/948-7134

BÚZA eladó. Telefon: 30/975-4796

APPONYI téren vagy környékén 1. emeleti 1-1,5 szobás lakást vennék. Telefon: 30/714-1273

HIRDESSZEN INGYEN!

ELADÓ Szentesen a Felsőparton 2 szobás téglalapítású családi ház. Telefon: 30/250-8278, 30/853-6718

GRUNDFOS UP25-60 keringető szivattyúk eladó 7000 Ft/db. Telefon: 30/518-8554

ZÖLDTERÜLET kezelést és fűnyírást vállalkozó számlaképesen. Telefon: 30/913-5560

KÉKFRANKOS fajta minőségi borszőlő eladó pálinkának vagy bornak 190Ft/kg-ért Bokrosról, darálva

200Ft/kg. Telefon: 70/591-7892.

APPONYI téri 1 szobás 3. emeleti lakás eladó, vagy csere is érdekel első emeleti 1-1,5 szobás lakásra. Kertváros kizárva. Ha van lift emelet nem akadály. Telefon: 30/714-1273

NŐI kerékpár és régi könyvek eladó, 25.000 Ft. Érdeklődni, Szentes, Petőfi S. u. 16. 18 óra után.

KISBÁLÁS szalma eladó. Telefon: 70/626-1629

100 l fagyasztó láda, mini sütő grill-

lező is, meleg levegős fűtőző újak eladó 20.000 Ft/db. Telefon: 30/992-2279

ALIG használt Yama 6 csónakmotor Rakéta műanyag testtel eladó 270.000 Ft. Telefon: 63/311610, 30/9037021

HÍVJON minket az a szentesi, akár tanyán élő idős néni, bácsi aki megbízható gondviselőt keres. Gazdálkodni szerető család vagyunk. 0630/595-8476

ÖRÖLT paprika fél kg-os csomagban eladó, szögmentes törmelék ingyen elvihető. Telefon: 30/531-8923

ÚJ falra-akasztós szekrény anyagban eladó 160x80x42 cm. Telefon: 30/975-4796

Központi Konyha előfizetéses menüje

OKTÓBER 9-13.

Hétfő

Palócleves,
Túrógombóc
tejfölös töltelékkel

Kedd

Tojásleves,
Zöldséges vagdalt,
tökfőzelék

Szerda

Karfiolleves,
Magyaros sertés tokány,
tészta köret,
csemege uborka

Csütörtök

Lebbencsleves,
Szezámagos csirkemellfilé,
zöldséges rizs,
őszi barackbefőtt

Péntek

Hamis gulyás,
Milánói
makaróni

A menü
1480 Ft

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

Bach összes a Szent Anna templomban

Darók József

Bach összes művét eljátsza hangversenykörútján dr. Bednarik Anasztázia váci orgonaművész. A szentesi Szent Anna templomban október 8-án, vasárnap lép fel 16 órától.

„Hangversenysorozatot indítottam, melynek keretében az orgonazene fejedelmének, Johann Sebastian Bachnak fogom minden művét eljátszani. Az összeállítások nem korszakok, nem tudományos elvek alapján születnek. Az elsődleges célom, hogy változatos, hallgatható műsor kerekedjék ki minden egyes alkalommal, igazodva a helyhez és



a hangszerek adta lehetőségekhez. A legtöbb hangversenyen megszólal majd egy olyan mű

is, ami nem Bach szerzeménye, mégis van kötődése a műsorhoz.

A sorozat főhajtás a nagy zeneszerző előtt. Úgy gondoltam, hogy ezt a nagyszerű, mintegy 24 órányi muzsikát egyszer az életben végig kell játszani. Inspirált a múlt is, hiszen a balatonboglári Bach maratonon három koncertnyi anyagot játszottam és részt vehettem a MÜPA Bach 24 műsorfolyamában is, továbbá számtalan művet CD-re is rögzítettem már. Ezek az élmények is arra készítettek, hogy bemutassam ezeket az orgonaműveket, mely egy orgonista számára mindennapi kenyér” - írta a művész a honlapján.

Lengyelországtól Ausztráliáig megszólaltatják Bach muzsikáját

Palicska Irén

Idén október 20-án rendezik meg Szentesen a Bach Mindenkinék programot, melyről Kovács Zalán főszerző nyilatkozott a sajtónak október 4-én a Városházán. A koncert díszvendége Pitti Katalin lesz, különlegessége, hogy ötvözi a barokk zeneszerző muzsikáját a népzenevel.

A Bach Mindenkinék Fesztivált 2016-ben indították útjára Magyarországon egy félnapos budapesti rendezvényvel, ahol megszólaltatták a német zeneszerző örökérvényű muzsikáit. A kezdeményezés március 21-én, születésének évfordulóján kezdődött mindössze 40 programmal, de hamar kinőtte magát Kárpát-medencei eseményre. Az idei évben március 16. és 31. között 125 településen csendültek fel a barokk dallamok, és nemcsak itthon, hanem Lengyelországban, vagy Ausztráliában is rendeztek koncerteket. – A fellépők között a legnagyobb és legismertebb művészeket találjuk: Miklósa Erikát, Vásáry Tamást, Medveczy Ádámot, de a MÁV Szimfonikus Zenekar vagy a Budapesti Fesztiválzenekar előadói is rendszeresen fellépnek az ingyenesen látogatható fesztiválon. Minél több emberhez szeretnénk eljuttatni a felemelő, gyógyító erejű muzsikát – fogalmazott a szervező.

Városunkban október 20-án rendezik meg a koncertet a Református Nagytemplomban. A program gerincét a csepeli Egressy Béni Re-

formátus Művészeti Szakgimnázium tanáraiból is diákjaiból álló népzenei együttes adja, akik rendszeresen fellépnek a Hagyományok Házában. – A műsor a népzene épül, de kapcsolódik Bach muzsikájához, melyekben sok hasonlóság fellelhető. Ez egy különleges találkozás lesz. Kiderül, hogyan

játsszák el a barokk zeneszerző dal-lamait a népzeneészek. A citera például nem szerepelt Bach repertoárjában, tehát óriási technikai bravúrt hajtanak végre a citeraművészek. Az est díszvendége Szentes szülötte, a Liszt Ferenc-díjas Pitti Katalin operaénekes – ajánlotta a koncertet Kovács Zalán.

Október

PROGRAMAJÁNLÓ

Az Országos Könyvtári Napok keretében október 3-8-ig

Megbocsátás hete (a késedelmi díjakat elengedik, ha behozzák a könyveket)

A beiratkozási díj 50 százalékát elengedik, helyi kiadványok szintén féláron vásárolhatók.

6. péntek

Lakossági Fórum a Petőfi Café-ban 17-19 óra között a SINUS Klíma szervezésében. A beszélgetés témája: fűtés klímával, napelemes változások.

7. szombat

Lapistóiak Községi napja 13 órától. Vetélkedők, lapistóiak közös vacsorája, tombola, zenés multság is szerepel a programok között. A gyerekeket ugrólóvár várja.

8. vasárnap

A városi könyvtárban 14 órakor Gergely Szilveszterné: Azerbajdzsán, Örményország és Hegyi-Karabahról szóló előadása lesz.

10. kedd

A városi könyvtárban 18 órakor a Filmklubban a Csoda című török filmet vetítik.

11. szerda

A városi könyvtárban 17 órakor a Gondolkodók klubja Az igazmondás és a hazugság hatása életünkre címmel tart összejövetelt.

12. csütörtök

A városi könyvtárban 18 órakor Katona György A hagyományos kínai orvoslás és a "paida" terápia című előadása lesz.

13. péntek

Tóth József és Petőfi Sándor emlékszobrainak felavatása és a Tóth József Színház és Vigadó 2023/2024 évadnyitó ünnepsége 17.45 órától. Helyszín: a színház előtti tér.

Családi események

Elhunyt: Dr. Bod Péter Barnabás (Szentes), Illés Mihály (Csongrád).



HETI MENÜ: Október 9 - 13.

HÉTFŐ

A menü: Fokhagymakrémléves, Kolozsvári rakott káposzta
B menü: Makói vágottas, Rántott csirkemell finomfőzeléssel
Desszert: Almás- vagy mákos rétes

KEDD

A menü: Paradicsomleves Brassói aprópecsenye, sült burgonya
B menü: Csirkegulyás, Túrós gombóc vaníliásodóval
Desszert: Szamócahab

SZERDA

A menü: Lencseleves Bakonyi tokány tésztaival
B menü: Fűszeres almaleves BBQ csirkecomb kukoricás rizzsel
Desszert: Túrós palacsinta

CSÜTÖRTÖK

A menü: Pirított tarhonyaleves, Sajtimádó karaj petrezselymes rizzsel
B menü: Karfiollevés, Csirkepörkölt sós burgonyával
Desszert: Rizskoch gyümölcsöntettel

PÉNTEK

A menü: Húsleves Tűzdelt sertéscomb párolt káposztával és tört burgonyával
B menü: Májgaluskaleves Csirkemell csíkok sajtmártásban, bulgurral
Desszert: Csíkos palacsinta

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.

MENÜ: 1800,- Ft
DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729

**Fizetni készpénzzel
vagy
bankkártyával és
SZÉP-kártyával is
lehetséges.**

Szentes családi ízei



Héjában sült krumpli dióval, gorgonzolával és körtével

Hozzávalók: Nagyobb burgonyák, 2 evőkanál főző olívaolaj, 1 dl víz, zsírszegény trappista sajt (mozzarella, cheddar, bármilyen jó) ízlés szerint, bacon v. fekete erdei sonka, só, bors, füstölt pirospaprika.

Elkészítés: A burgonyát egy tepsibe tesszük olajjal és a vízzel meglocsolva, majd fólia alatt 50 perctől 180 fokon sütjük. Amikor már majdnem puha, kivesszük (tűpróbával ellenőrizzük), a közepébe egy mélyedést vágunk, ahova behelyezzük a sok sajtot és 200 fokon felső grill fokozaton 10-12 percig sütjük.

Amíg sül, elkészítjük a bacon chipset: egy serpenyőben ízlés szerint megpirítjuk a szalonnát.

Ha megsült a bacon, tegyük papírtörőre, hogy a felesleges zsírt felszívja, majd a kezünkkel tördeljük össze. Friss salátával vagy bármilyen más zöldséggel vacsoraként is megállja a helyét.

+ Egészségügyi ügyelet

A felnőtt és gyermek ügyeleti ellátás a Mentőszolgálat épületében, Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap délután 16.00 órától – másnap reggel 8.00 óráig, hétfőn, ünnepnapon: a nap 24 órájában.

A gyermekek ügyeleti ellátása hétfőn és ünnepnapokon 8–20 óráig a dr. Bugyi István Szentesi Multidiszciplináris Centrum SBO épületében, bejárat a Kiss Zsigmond utca felől. Az ügyelet egységes telefonszáma: 1830.

**Az ügyeletet és készenlélet
ellátó gyógyszer-tár
október 9 - 16.**

Szent Damján

Gyógyszertár /BENU/

(Szentes, Sima F. u. 38.)

Telefon: 63/315-894

Készenléti telefon: 30/936-5318

Gyógyszertári ügyelet ideje: hétköznap 19 órától 20 óráig, szombaton 18 órától 20 óráig, vasárnap 8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógyszerész a gyógyszer-tárban tartózkodik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenléti ideje: hétköznap 20 órától másnap 7:30-ig, szombaton 20 órától másnap 8 óráig, vasárnap 20 órától másnap 7:30-ig (ha vasárnap után ünnepnap következik vagy ünnepnap után vasárnap, akkor 9 óráig tart a készenléti), ünnepnap 20 órától másnap 7:30-ig (ha ünnepnap után vasárnap következik, akkor 9 óráig).

Készenléti időben a gyógyszerész az adott telefonszámon elérhető és indokolt esetben (sürgősségi osztályról, orvosi ügyeletről érkező betegek esetén) legkésőbb 30 perc múlva érkezik a gyógyszer-tárba.

HOROSZKÓP Október 6-13.

KOS Nagyon kell figyelned, mert a siker egyetlen pillanaton múlhat. A héten nem landolhat a figyelmed, mindig készen kell állnod a következő feladatra.

BIKA Egyre jobban zavar egy probléma, azonban most még nem találhatsz rá megoldást. Lépéseket azonban tehetsz, hogy enyhíts a nehézségeken, így könnyebb lesz neked is kitartanod.

IKREK Pontos tervet készítettél, de elfelejtetted, hogy nem elég, ha te tartod magadat ehhez, másoknak is így kell tenni. Valaki még felboríthatja az elképzeléseidet, és ez csalódást okoz.

RÁK Egyik kihívás a másikat követi, de úgy tűnik, te elkapad a ritmust, és jól szerepelsz. Maradj meg ezen a vonalon, és akkor nem lesz semmi akadálya annak, hogy megvalósítsd a terveidet.

OROSZLÁN Hiába teszel meg mindent, és hiába haladsz jól, mégis úgy érzed, hogy az végül kevés lesz. Lehet, hogy kivételesen alább adhatsz a magaddal szemben támasztott elvárásaidból.

SZŰZ Egyszerre kell két szerepben is helyt állnod, és ettől nem érzed jól magad, mert nem tudsz a maximumon teljesíteni. Pedig most valahogy ezt a helyzetet is meg kell tudnod oldani.

MÉRLEG Azt reméled, hogy valaki szólna, ha nem jó úton haladnál, de csakis te tudhatod, hogy neked megfelelő-e ez az út. Bíz egy kicsit jobban önmagadban.

SKORPIÓ Mindent eltervezted, de vigyázz, mert ha nem hagysz helyet a meglepetéseknek, a kellemesektől is eleshetsz. Néha jó, ha valami nincs előre megtervezve.

NYILAS Van, amit nem érdemes siettetni, és van, amire nem érdemes várni. Neked kell eldöntened, hogy melyik a helyes út, és mikor melyik megoldást választod.

BAK Kiderülhet, hogy jobban állnak a dolgok, mint hitted, és bár a célod még mindig nincs közel, az új remény erőt ad a folytatáshoz. Őrizd meg a hitedet, ez mindig kitartást ad.

VÍZTÖNTŐ Úgy érzed, nem jut elég időd valamire, és ez bosszant, különösen, ha úgy érzed, mások sem segítenek. Lassíts egy kicsit, semmi nem ér annyit, hogy beárnyékolja a hangulatodat.

HALAK Jó társaságban gyorsan telik az idő, de ha megfigyelsz róla, hogy kötelességeid is vannak, akkor nem is biztos, hogy ez olyan jó dolog. Tartsd magad a határidőidhez.

Sokaknak nem ez az első gyümölcs, amit levesznek a polcról, pedig a szilva borzasztóan egészséges, és egy igazi fogyókúrás csodaszer.

A szilva ugyanabba a családba tartozik, mint a sárgabarack, az őszibarack és a nektarin, de más hasonlóság nincs köztük. Szó szerint sokszínű gyümölcs, lehet lila, sárga, narancssárga, piros, méretét illetően pedig kisebb vagy nagyobb. Először Kínában (Kr.e. 470 környékén), majd Japánban és az Egyesült Államokban is termesztették, később került Európa különböző területeire. Napjainkban több mint kétezer szilvafajtát termesztenek szerte a világon.

A szilva szezonja július közepétől október elejéig tart, közkedvelt nyár végi gyümölcs. Ilyenkor kedvező áron szerezhető be, és sokáig eláll, magas cukortartalma miatt pedig befőtt és lekvár is készíthető belőle. Nézzük, mi-

Szilva szezon



lyen áldásos hatásai vannak.

Csökkenti a vérnyomást: egy 2010-es kutatás során kiderült, hogy azoknál, akik aszalt szilvát és szilvalevet fogyasztottak, alacsonyabb vérnyomást mér-

tek, mint a szilvát nem fogyasztó kontrollcsoportnál.

A szilvában található vöröses-kék színű pigment segít eltávolítani a káros szabad gyököket, ez pedig védi a szervezetet a rákos

megbetegedésekkel és a sejtkárosodással szemben.

Remek hashajtó, így fogyáskor is hasznunkra lehet: a benne lévő olyan összetevők, mint a rost, a szorbit és a szatén elősegítik az anyagcserét az emésztőrendszerben.

Rendkívül kalóriaszegény, és nem tartalmaz telített zsírokat: egy szilva körülbelül 30 kalória, és édes íze miatt hatásosan csillapítja az édesség utáni vágyat.

K-vitamin- és antioxidáns-tartalma miatt az agynak is igazi csodaszer. Jó a memóriának, és idősebbeknél lassítja az Alzheimer-kór kialakulását.

Magas káliumtartalma miatt csökkenti a stroke és a magas vérnyomás esélyét.

Alacsony glikémiás indexe van, ami segít a vércukorszint szabályozásában, és ami így csökkenti a 2-es típusú cukorbetegség kockázatát.



A városi könyvtár ajánlja az őszi hónapokra

Valérie Perrin: Másodvirágzás

Ha szereti az érzelemdús, megható és fordulatos regényeket, akkor ne hagyja ki Valérie Perrin Másodvirágzás című könyvét, amely egy francia kisváros temetőgondnokának életét és titkait tárja fel. A könyv meglepő mélységgel bontakoztatja ki a főszereplő, Violette Toussaint sorsát, aki egyedül él a temetőben, miután férje tizenkilenc éve eltűnt az életéből. Violette békében és nyugalomban ápolja a sírokat és a temetőkertet, valamint vigaszt nyújt a gyászolóknak. Egy nap azonban megjelenik nála egy nyomozó az édesanyja hamvaival, akinek naplójából egy mindent elsöprő, titkos szerelem története kerül elő. A nyomozó és Violette között különös kapcsolat alakul ki, és lassan megismerjük nemcsak az asszony rejtélyes szerelmét, hanem az asszony múltját is: sanyarú gyermekkorát, különös házasságát, imádott lánygyermekét és a háttérben megbúvó hatalmas tragédiát.

A regény egy lenyűgöző történet emberi sorsokról, tragédiákról és újrakezdés-

ről. A szerző nagy érzékenységgel és részletgazdagsággal írja le a temető élő és halott lakóinak történeteit, amelyek hol megnevetetnek, hol meghatnak, hol izgalomba hoznak. A regényben nemcsak a szereplők kapnak második esélyt az életben, hanem a virágok is: Violette ugyanis olyan növényeket ültet a sírokra, amelyek újra kihajtanak vagy újra virágoznak. A könyv címe is erre utal: a másodvirágzás arra a jelenségre vonatkozik, amikor egy növény kétszer virágzik egy évben.

A Másodvirágzás egy olyan könyv, amelyet nehéz letenni és elfelejteni. Valérie Perrin nagyszerűen ötvözi a lélektani mélységet, a romantikus hangulatot és a rejtélyes fordulatokat. A könyv elvárásolja az olvasót a temető szépségével és titkaival, valamint elgondolkodtatja az élet értelméről és az emberi kapcsolatokról. Ha szeretne egy igazán felejthetetlen olvasmányélményt, akkor ne habozzon: válassza Valérie Perrin Másodvirágzás című könyvét!



Csodás nyarat zárt Dömsödi Dalma

Hering Viktor

A nyár folyamán első felnőtt világbajnoki mérkőzését játszotta a válogatottban, majd az U20-as világbajnokságon a dobogó tetejére állhatott fel Dömsödi Dalma, a Ferencváros szentesi születésű játékosa. A fiatal center, aki minden korszályban szerzett érmet Európa-bajnokságon vagy világbajnokságon, jelenleg a klubcsapatával három fronton, a bajnokságban, a hazai kupában és a BL-ben is igyekszik jól szerepelni, de számít az új szövetségi kapitányi páros, Mihók Attila és Cseh Sándor behívójára is.

– A tavalyi bajnokságot bronzérmesként fejezték be, ezt követően kezdődött a felkészülés a nyári feladatokra. Hogyan teltek ezek a hetek számodra?

– Csalódottak voltunk, hogy nem sikerült döntőt játszunk a bajnokságban, a bronzcsatában viszont nagyon odatettük magunkat. Mindössze két nap pihenőt kaptunk, és máris utaztam a válogatottal Erdélybe, ahol aktív

pihenésként csapatépítő hetet töltöttünk kint. Ettől kezdve gyakorlatilag végigedzettem a nyarat. A felnőtt világbajnokság után egy hét lazítás következett, majd megkezdtük a felkészülést az U20-as világbajnokságra.

– Hatodik helyet szereztek a vb-n, ugyanakkor bemutatkozhattál a válogatottban. Kettős érzések vannak benned?

– Igen, hiszen a válogatottal mindig az éremszerzés a célunk, így ez a hatodik hely elmaradt a várakozástól. Annak viszont nagyon örülök, hogy ott lehettem a válogatottban, gólt is szereztem, így hálás vagyok Bíró Attilának, hogy bízott bennem, és kivitt a vb-re, de még boldogabb lettem volna, ha előrébb végzünk a mezőnyben.

– Aztán következett az U20-as világbajnokság Portugáliában...

– Ahol a felnőtt csapatból hárman is ott voltunk, Hajdú Kata, Neszmély Boglárka és jómagam. Ezzel a korosztállyal már három esztendeje dolgozunk együtt, és annak ellenére, hogy tavaly Eb-

ezüstöt szerezünk, kevesen gondolták, hogy aranyérmesként utazunk haza. A szakvezetőink, edzőink viszont hittek bennünk, és összességében értük és egymásért küzdve végül a dobogó tetejére állhattunk fel. A mostani döntő a tavalyi Eb visszavágója volt, akkor is a spanyolok voltak az ellenfeleink, de akkor egy góllal kaptunk tőlük. Most elhatároztuk a lányokkal, hogy a döntő után a magyar himnusz fogják lejátszani, így is történt, így aranyéremmel fejeztem be az utánpótlás korosztályokban való szereplésemet.

– A hazai és nemzetközi kupamérkőzések pedig már el is kezdődtek, a bajnokság is elrajtol. Milyen célokkal vágsz neki ennek a szezonnak?

– Borzasztóan sűrű idényünk lesz, az olimpiai kvótaszerzés miatt különösen nehéz időszak vár ránk, januárban Európa-bajnokságot, februárban világbajnokságot rendeznek, amire még nem volt példa, és akkor még nem beszéltünk a Ferencváros nemzetközi és hazai kötelezettségeiről. A klubcsapatommal a hazai kupá-



ban és a bajnokságban is döntőt szeretnék játszani.

– A válogatottban új edzőpáros irányítja a nemzeti csapatot, mit vársz ettől az új korszaktól?

– Az első összetartáson még nem voltak ott az U20-as vb-t megjárt játékosok, de bízom benne, hogy a következőkben már ott lehetek majd én is. Mihók Attilát és Cseh Sándort egyaránt remek szakembernek tartom, bízom benne, hogy az ő irányításuk alatt is sokat fejlődöm majd. Ugyanakkor a magam részéről hálás vagyok Bíró Attilának is, aki az Eb-re és a vb-re is kivitt, nagyon sokat tanulhattam tőle és a stábjától egyaránt.

Péter József: mesterhármás!

Hering Viktor

Folytatta remek szereplését a vármegyei első osztályú labdarúgó bajnokságban a Szentesi Kinizsi SZITE csapata. A miénk az elmúlt hétvégén, hazai pályán 5-2-re győzték le az FK 1899 Szeged-SZEOL együttesét, a találkozón Péter József mesterhármast szerzett.

Bár a sereghajtót fogadta csapata, mégsem számított könnyű összecsapásra a Kinizsi vezetőedzője, Sallai Róbert. A szakvezetőnek igaza lett, már az ötödik percben hátrányba került a csapata, sőt, a vendégek néhány minutummal később akár meg is duplázhatták volna előnyüket, ám a kapufa kisegítette a Szentest. A Kinizsi fokozatosan lendült játékba, ennek köszönhetően még az első játékrészben sikerült megfordítani az állást, ám a második félidő kezdése után 17 másodperccel már 2-2 állt az eredményjelzőn. A találkozó utolsó huszonöt perce viszont kizárólag szentesi gólt hozott, egészen pontosan hármat, így magabiztos hazai győzelemmel zárult a találkozó. – Valóban nem volt

könnyű dolgunk, és nem azért, mert az ellenfelünk játszott extrán jól, hanem mert mi teljesítettünk önmagunkhoz képest halványabban – kezdte értékelését Sallai Róbert. – A Szeged mindent megtett azért, hogy korábbi negatív szériáját megszakítsa, így megnehezítették a játékunkat, amely ezúttal nem volt gördülékeny. Brusztolós, nem túl látványos mérkőzésen végül győztünk, egy olyan találkozón, melyet kétszer kellett megnyernünk. 17 másodperccel a félidő kezdése után gólt kapni, az meg

különösen bosszantó. 2-2 után viszont felébredt a csapat, végre megérkeztünk a mérkőzésre és elkezdtünk futballozni. Rengeteg energiát fektetünk az edzéseken is a támadójátékunk felépítésére, az utolsó két mérkőzésünkön ebből nagyon sokat vissza is kaptam a pályán, 11 gólt szerezünk két összecsapáson.

Szombaton komoly feladat vár a szentesi labdarúgóokra, hiszen a második helyen álló Algyó vendégei lesznek a kék-pirosak. A bajnok három alapjátékosát lesz kénytelen nélkülözni Sal-



lai Róbert, hiszen ezúttal Koncz Zsolt, Rostás Roland és Sarusi Krisztián sem állhat majd a vezetőedző rendelkezésére. A Kinizsi a 12 csapatos bajnokságban jelenleg a hatodik helyen áll 11 ponttal. (fotó: facebook.com)

Mesterhármast ért el a találkozón Péter József, a Kinizsi labdarúgója

A nyáron Nagyszénásról érkező játékos korábban már játszott Szentesen, akkor az Apátfalva ellen vette be háromszor az ellenfél kapuját. „Még Bány Tamás volt itt az edző, abban az időszakban szereztem legutóbb mesterhármast. A nagyszénási kitérő után nyáron tértem vissza Szentesre, szeretek itt játszani, az öcsém és az unokaöcsém is itt futballoznak, nem volt kérdés, hogy visszajövök a Kinizsibe. Úgy érzem, jó döntést hoztam, mert remek társak között, jó csapatban játszhatok. Bízom benne, hogy ez a szezonja jobban sikerül a Szentesnek, mint a tavalyi, véleményem szerint ott lehetünk a felsőházban, az első hat csapat között. Hétfvégén az Algyóval játszunk, és akárhánszor futballoztam ellenük, mindig volt esélyünk arra, hogy ponttal térjünk haza, most is szeretnénk meglepetést okozni.”

Labdarúgás, Csongrád-Csanád Vármegyei I. osztály, 7. forduló

Szentesi Kinizsi SZITE – FK 1899 Szeged-SZEOL
5-2 (2-1)

A szentesi gólszerzők:
Péter J. (22.p.,66.p., 72.p.),
Sarusi K. (35.p.), Bertók G. (90.p.)

Pécsen folytatja a metALCOM

Hering Viktor

Vereséggel folytatta bajnoki szereplését a metALCOM Szentesi VK férfi vízilabdacsapata. A mieink hazai medencében kaptak ki a Kaposvártól 13-11-re, női csapatunk, a Valdor Szentesi VK pedig a Magyar Kupa további küzdelmeitől búcsúzott szombaton.

Kétszer is vezetett az első nyolc percben a Szentesi Kaposvár ellen, mégis 3-3-al indultak neki a második negyednek a csapatok. A középső két negyed egy-egy góllal nyerte a Kaposvár, és mivel a záró játékrész is döntetlent hozott, így végül két góllal maradt alul a szentesi alakulat. A metALCOM-nak 4-6-ról és 8-10-ről is sikerült egyenlítenie, a végén 10-12-ről viszont már nem, így pont nélkül zárt Komlósi Péter együttese. – Taktikailag jól összerakott, rutinos



játékosokkal rendelkező csapat volt az ellenfelünk – nyilatkozta a találkozót követően a metALCOM vezetőedzője. – Nagy szívvel játszva többször is vissza tudtunk jönni a kétgólos hátrányból, ám öt-hat olyan gólt kaptunk, amelyek jobb blokkolással elkerülhetőek lehetek volna.

A tizedik helyen álló Szentesi legközelebb Pécsen játszik bajno-

kit, a találkozó szombaton 19 órakor kezdődik. A Valdor Szentesi VK pénteken és szombaton kupamérkőzést játszott a BVSC ellen, a párharc tétje a legjobb négy közé kerülés volt. A meglepetés elmaradt, a Vasutas kettős győzelemmel, 30-15-ös összesítéssel jutott tovább. A csapat szerdán már a bajnokságban is bemutatkozott, a mieink szerdán este hazai medencében fogadták a Dunaújváros gárdáját.

**Férfi vízilabda OB I.,
4. forduló**

**metALCOM Szentesi VK –
Kaposvár 11-13**
(3-3, 3-4, 2-3, 3-3)

A szentesi gólszerzők:
Szatmári 3, Bozó, Hajdú,
Biros 2-2, Csorba, Vékony

**Női BENU Magyar Kupa,
negyedöntő, 1. mérkőzés:**

BVSC –

Valdor Szentesi VK 16-7
(5-3, 2-1, 3-1, 6-2)

A szentesi gólszerzők: Kövér-
Kis, Varga V. 2-2, Horváth Zs.,
Dobos, Matajz

2. mérkőzés

**Valdor Szentesi VK – BVSC
8-14** (2-2, 1-4, 4-5, 1-3)

A szentesi gólszerzők: Kövér-
Kis, Varga V. 2-2, Horvát L.,
Dobos, Bicskei, Erdélyi
*Továbbjutott: BVSC, kettős
győzelemmel*

Három ezüst a Savariáról

Az elmúlt hétvégén rendezték meg Szombathelyen az 56. Savaria Nemzetközi Táncverseny keretén belül a WDSF Ifjúsági Standard Világbajnokságot, ahol a Szilveszter TSE párosa, Molnár Ákos és Prozlik Melinda Lenke képviselte Magyarországot, és a 61 fős mezőnyből a 27. helyen végeztek.

**WDSF International Standard
Open 31 fős mezőnyben:** - Rónyai
Zoltán – Busa Dóra - 2. hely

**WDSF International Latin Open
38 fős mezőnyben:** - Hidi Balázs
(Valcer TSE) – Kis Violetta – 2. hely

**WDSF Open Youth Standard 39
fős mezőnyben:** - Gali Gergő –
Kondacs Jázmin Báborka - 2. hely

**DSE Standard Junior II 16 fős me-
zőnyben:** - Fehér Erik – Baráth
Csenge - 7. hely

**DSE Latin Junior II 24 fős mezőny-
ben:** - Fehér Erik – Baráth Csenge
- 10. hely



Dobogós szentesi judoka



A szeptember 30-án Pakson megrendezett judo (cselgáncs) Diák "C" korcsoport Országos Magyarokupa Döntőn a Pollák DSE-t két fiatal szentesi cselgáncsozó képviselte. A -30 kg-os kategóriában Karai L. Bence a 7. helyen végzett, a -42 kg-os kategóriában Varga Zalán Zoltán a dobogó második fokára állhatott fel. Kalydy Zoltán, a DSE elnöke ezúton is köszöni a szülők és a támogatók segítségét, valamint Balogh-Kalydy Patrícianak a felkészítést.

Emma országos bajnok



A szeptember 30-án Pakson megrendezett cselgáncs Országos Bajnokságon Diák "B" (11 évesek) korosztályban a 27 kg-os Tóth Emma bajnoki címet szerzett a Petőfi DSE színeiben. Edzője Tóth Béla.

Fizessen elő 10% kedvezménnyel!

Telefonszámunk: 63/311-563 Cím: szerkesztőségünket megtalálja a fehér ház emeletén,
a Kossuth tér 5. szám alatt, hétköznapokon 8 és 16 óra között. E-mail: szentesiélet@gmail.com

ŐSZI MULATSÁG A KÖZPONTI KONYHÁN

SZERETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT A 2023. OKTÓBER 28-ÁN (SZOMBATON)
MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ ZENÉS ŐSZI MULATSÁGUNKON!

PROGRAM:

18:00 órától: **ÉRKEZÉS, ASZTALOK ELFOGLALÁSA**

19:00 órától: **SVÉDASZTALOS VACSORA**

Választható ételeink:

Birka pörkölt Rakott képoszta
Baconbe göngyölt kockasajt rántva Alföldi csipős tekercs
Trappista sajt fokmagos bundában Grillezett csirkecomb filé

Választható köreteink, desszertek:

Főtt burgonya Tepsis burgonya
Csemege uborka Francsa salóta
Sajt saláta szőlővel Almás rétes

20:00 órától: **ÉLŐZENÉS MULATSÁG NAGY ZSOLT KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL**

Bármilyen ételallergiája van, kérjük, jelezze előre, hogy ételeit az Ön számára legmegfelelőbben készíthessük el.

A rendezvény ideje alatt a helyszínen BÜFÉ üzemelt

A belépő jegy ára: bruttó 8990,- Ft/fő

A belépő jegy árából 16 év alatti gyermekek számára 50% kedvezményt biztosítunk!

Jegyvásárlás: A Központi Konyha pénztárában, a Jövendő utca 6. szám alatt, illetve a Szentés Városi Szolgáltató Kft. pénztárában, a Vásárhelyi út 12. szám alatt nyitvatartási időben!

További információ kérhető az alábbi elérhetőségeken: 06-63/560-620, 06-63/560-470

2023-2024

3 + 3 ELŐADÁS

TÓTH JÓZSEF
SZÍNHÁZ ÉS VIGADÓ

BÉRLETMEGÚJÍTÁS két fél évadra bontva
szeptember 28-tól október 14-ig.

ÚJ BÉRLET VÁSÁRLÁS október 17-től.

I. fél évad októbertől januárig

Felnőtt:

Gyermek és ifjúsági:

Agatha Christie:
Gyilkosság meghirdetve
krimi, rendező: Katkó Ferenc

Bozsó József: **Mátyás és a bolond király**
mesejáték, rendező: Bozsó József

Kálmán Imre: **Marica grófnő**
operett - Magyar Zenés Színház és
a Békéscsabai Jókai Színház koprodukciója
rendező: Bozsó József

**Szólo szólo, mosolygó alma,
csengő barack**
magyar népmese - Magyar Népmese Színház,
rendező: Rumi László

Szente Vajk: **Legénybúcsú**
komédia, rendező: Szente Vajk
Jászai Mari-díjas, Erdemes művész

Tarbay Ede: **Hurrá, Kacabajka!**
bábeloadás - Napsugár Bábszínház,
rendező: Markó Eszter

II. fél évad februártól júniusig

Rejtő Jenő: **A szőke ciklon**
eltáncolt regény - Viharsarok Táncszínház
rendező: ifj. Mlinár Pál

Jókai Mór: **A bolondok grófja**
komédia, rendező: Halasi Imre
Jászai Mari-díjas, Erdemes művész

Bognár Zsolt-Kiss Stefánia:
Munkácsy a festőfejedelm
musical, rendező: Koltay Gábor
Balázs Béla-díjas, Erdemes művész

Weöres Sándor: **Holdbéli esőnakos**
zenés mesejáték,
rendező: Seregi Zoltán Jászai Mari-díjas

Hunyady Sándor:
**Három sárkány,
avagy a három nagynéni**
komédia, rendező: Katkó Ferenc

Berg Judit: **Rumini Ferrit szigeten**
mesejáték két részben - Pesti Művész Színház,
rendező: Bereczki Csilla

MEGHÍVÓ

2023. október 13.

A Békéscsabai Jókai Színház és Szentés Város Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt nemzetünk nagyjai **Petőfi Sándor** költő és **Tóth József** színész
emlékszobrainak felavatására és a **Tóth József Színház és Vigadó 2023/2024 évadnyitó ünnepségére.**

Helyszín: Tóth József Színház és Vigadó előtti tér

17.45 Seregi Zoltán igazgató úr megnyitója

Farkas Sándor miniszterhelyettes úr köszöntő beszéde

Szabó Zoltán Ferenc polgármester úr avató beszéde

18.00 **Ünnepi műsor:** Horváth Mihály Gimnázium 10.d osztálya

„Nézzétek, az álmat játszom” című műsora. Felkészítő pedagógus: Halász-Szabó Judit

A szobrok felavatásában közreműködik Czirják László, Tóth József szépunokája

18.40 a Koszta József Múzeum Tóth József kézirat válogatás kiállítás megnyitója a Színház Szalontermében

19.00 **Németh László: Petőfi Mezőberényben** című történelmi drámájának előadása a színházteremben

a Békéscsabai Jókai Színház előadásában (a részvétel regisztrációhoz kötött - QR kód)



www.szentés.hu

TÓTH JÓZSEF
SZÍNHÁZ ÉS VIGADÓ

MMA
MAGYAR MŰVESZETI
AKADEMIA

